

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 61 (9138). Суббота, 1 августа 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

ЛЕСНОЙ КОМПЛЕКС ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ОБСУЖДАЛИ НА ПОСЛЕДНЕМ ЗАСЕДАНИИ ПРЕЗИДИУМА РЕГИОНАЛЬНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Директор областного департамента лесного комплекса Владимир Артановский отметил позитивную динамику последних лет в лесовосстановлении. Весенние лесокультурные работы в этом году обеспечены собственным стандартным посадочным материалом в полном объеме благодаря активному развитию местных питомников. Там выращено 19,8 млн. штук саженцев.

Глава региона поинтересовался, какие деревья в основном высаживаются в тюменских лесах. Владимир Артановский проинформировал, что приоритет отдан хвойным – 70% составляет сосна, 20% – ели и только 10% – прочие культуры.

Специалисты лесного комплекса активно занимаются выявлением очагов вредителей леса, утилизацией мусора, устранением стихийных свалок. Удалось добиться уменьшения лесных пожаров и площадей возгорания, возросла оперативность их устранения благодаря обнаружению очагов огня в первые сутки. Это достигается за счет многоуровневой системы наблюдения и мониторинга, она включает в себя видеонаблюдение, авиатрулирование с помощью малой авиации, космомониторинг и наземное патрулирование.

По итогам 2014 года (в сравнении со средними пятилетними данными) количество лесных пожаров в регионе уменьшилось в 3,5 раза, их общая площадь также снизилась в 3,6 раза, оперативность ликвидации их в первые сутки составила 89%, а в текущем году – 94%.

Руководитель областного департамента лесного комплекса отметил положительный опыт проведения прошедшей весной сельхозпалов. В этом году аграриям предстояло осуществить отжиг на 57 тыс. га. С целью предотвращения пожаров была создана межведомственная рабочая группа и разработан регламент проведения сельхозпалов. Подготовлено 14,8 тыс. км минерализованных полос на площади 133 тыс. га.

По мнению Владимира Артановского, все работы выполнены оперативно, не был допущен переход огня в леса и населенные пункты.

Напомним, что общая площадь земель лесного фонда Тюменской области – 11,4 млн. га, запас древесины – порядка 932 млн. метров кубических, вместе с тем её заготовка в 2014 году составила чуть более 10% от расчётной лесосеки. И здесь есть огромный потенциал использования этого возобновляемого ресурса. В Тюменской области уже появилось несколько новых производств данной отрасли. Пиломатериалы из берёзы и осины, а также паллетные заготовки начал выпускать завод в посёлке Тумашево (Заводоуковский городской округ). Тюменский фанерный завод запустил вторую производственную очередь. Кроме того, выпуск декоративных покрытий для мебельной индустрии начала компания «Шаттдекор».

На заседании президиума регионального правительства Владимир Артановский рассказал о потенциальных инвесторах и реализации как крупных, так и малых инвестпроектов, связанных с заготовкой древесины, деревообработкой и переработкой. Речь шла и о развитии биоэнергетики. Сегодня в области действуют 11 котельных мощностью 32 МВт, утилизирующие более 60 тыс. метров кубических древесных отходов и низкосортной древесины. Осенью текущего года ООО «Тюменский фанерный завод» планирует запуск 1-й в регионе и 2-й в России электрогенерирующей установки на древесных отходах, а в прошлом году начало свою работу 1-е в регионе производство древесных топливных гранул (пеллет) в с. Ярково производительностью 1,5 т/ч, предприятие уже рассматривает возможность строительства второй очереди. Подобное производство будет развернуто и в с. Упорово.

Губернатора интересовало применение в регионе инновационных подходов по увеличению роста промышленной древесины, такие технологии активно используются в странах, ориентированных на переработку леса. Владимир Якушев дал поручение проработать данный вопрос – особенно в отношении хвойных пород, активно продвигаться в развитии европейских технологий в лесопильном производстве.

Пресс-служба губернатора.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

По дороге жизни - с мечтой из детства

Чем старше становится человек, тем быстрее сменяют друг друга неумолимо летящие дни, а вместе с ними события, даты, в череде которых наполненные особым смыслом, светлой и тёплой радостью юбилеи. Появляется повод поделиться с близкими своими чувствами, накопленным опытом, новыми планами и неизменной любовью к жизни.

31 июля 2015 года свой юбилейный день рождения отметила Валентина Васильевна Изингер, высококвалифицированный специалист в области образования.

Родилась она в селе Балаганы Вилуловского района в крестьянской семье Знаменщиковых Василия Николаевича и Агафьи Никифоровны, от родителей унаследовала завидное трудолюбие. Велико было желание учиться, и постигала она науки с особым интересом и прилежанием. Когда пришло время выбирать будущую профессию, решила стать педагогом. Высшее образование и специальность учителя физики и математики В.В. Изингер получила в Ишимском государственном педагогическом институте. Свой трудовой путь начала в Готопутловской школе воспитателем, а затем преподавала математику в Жидоусовской, Готопутловской школах и Сорокинской школе № 2.

С 1996 года Валентина Васильевна работала в отделе образования инспектором, ведущим специалистом. Проявила себя как трудолюбивый, грамотный, ответственный специалист, принципиальный человек. За десять лет накопила богатый опыт.

В 2006 году её назначили на должность начальника отдела образования администрации Сорокинского муниципального района. И вот уже на протя-



жении девяти лет В.В. Изингер руководит большим коллективом педагогов района, решает проблемы, помогает воплощать задуманное, проявляя деловые качества руководителя – организаторские способности, умение реально оценивать обстоятельства, трудовую и личную дисциплинированность, предприимчивость, стремление к достижениям.

Профессионал в полном смысле этого слова, она больше 30 лет отдала работе в сфере образования. Её труд по достоинству оценён правительственной наградой «Почётный работник общего образования РФ», почётными грамотами губернатора Тюменской области, департамента образования и науки, главы района и отдела образования. Коллеги ценят профессионализм Валентины Васильевны, её принципиальность и требовательность.

Где же черпает силы и вдохновение для своей далеко не простой работы Валентина Ва-

сильевна? Конечно же, в родной семье, которая для неё – самое святое, надёжный и крепкий тыл. Во всех начинаниях находит поддержку мужа Виктора Александровича, с которым вместе уже более тридцати пяти лет.

Супруги воспитали троих детей – сына Александра и дочерей Екатерину и Татьяну. Сегодня это состоявшиеся в жизни люди. Александр – кандидат юридических наук, подполковник, работает в управлении наркоконтроля в г. Тюмени. Обе дочери окончили университет. Татьяна трудится в Сбербанке России, Екатерина – в салоне красоты. Валентина Васильевна замечательная хозяйка, добрая, заботливая и любящая мама и бабушка. Старший внук Владислав в сентябре пойдёт в первый класс, а Ева, Глеб, Костя и Соня – дошкольники. В скором времени в семье дочери Татьяны ожидается пополнение. Очень трогательно заботится В.В. Изингер о своих любимых внуках, радуется их успехам, гордится ими.

Большая, дружная, сплочённая семья живёт по давно устоявшимся традициям. Любые события (даже незначительные), успехи каждого члена семьи не остаются без внимания...

Юбилей – это тот момент, когда человек анализирует пройденный жизненный путь и задумывается о будущем. Это новая ступенька, начало нового этапа в жизни каждого человека.

С юбилеем Вас, уважаемая Валентина Васильевна, с замечательным праздником! Крепкого вам здоровья, радости, веселья, интересных дел, творческих успехов, счастья, исполнения мечты!

Оксана ЛАКМАН.



Туристический слёт «Робинзоада-2015»

СОРОКИНСКАЯ КОМАНДА «ТУРИСТ» ВНОВЬ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ТУРИСТИЧЕСКОМ СЛЁТЕ СРЕДИ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ, КОТОРЫЙ ПРОХОДИЛ В ТЮМЕНСКОМ РАЙОНЕ: ВБЛИЗИ СЕЛА КРИВОДАНОВО С 20 ПО 24 ИЮЛЯ 2015 ГОДА.

В составе команды выступали опытные спортсмены: Владимир Рыбаков, Дмитрий Конышев, Ирина Рыбакова, Вадим Ермолаев, Виктор Додонов, Николай Гаврилюк, а также новый молодой участник Дмитрий Селин.

Представители из 28 районов области и одна команда из Свердловской области расположились палаточным лагерем в лесу, на берегу живописного озера.

Самыми лёгкими были конкурсы визиток, информационных листов и бивуаков. В остальном командам предстояли трудные испытания. На соревнованиях по спортивной ловле на удочку наш Владимир Рыбаков завоевал грамоту и приз в номинации «Первый улов». Нелегко далась команде дистанция «Спортивное ориентирование», где пришлось отыскивать 11 контрольных пунктов по карте и компасу. На дистанции «Водная» наши туристы при помощи катамарана и байдарки прошли через девять водных ворот. Туристическое многоборье принесло команде второе место. Сорокинская команда оказалась единственной, преодолевшей дистанцию без ошибок, уступив в скорости более молодым свердловчанам.

Как и в прошлом году, сорокинцы заняли третье почётное место и привезли домой кубок, медали, грамоты. Поздравляем команду «Турист» с заслуженной победой и благодарим за достойное представление Сорокинского района!

Инструктор-методист ФСО Лариса Гришаева.

ТВ